
BUDAPESTI ASZTALITENISZ 

              SZÖVETSÉG 

                                      

PÉNZÜGYI SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

A 2021. Költségvetési évről 

 

Budapest Főváros Önkormányzata - a megkötött együttműködési megállapodás alapján – 

Szövetségünk részére a 2021. évi működési- és versenyrendezési költségek fedezéséhez 

bruttó 

1.100.000 Ft 

 

vissza nem térintendő támogatás keretet állapított meg. Az éves támogatási keretet a 

Fővárosi Önkormányzattól megkaptuk, melynek felhasználásáról jelen beszámolóval 

egyidejűleg teszünk eleget.  

 

Ahogy az élet valamennyi területét, úgy Szövetségünk betervezett versenyeinek 

lebonyolíthatóságát is alapvetően befolyásolta a kialakult járványhelyzet. A 2021 március 

hónapban benyújtott pályázati anyagunkban 9 verseny, illetve versenyrendszer szerepelt, 

amelyekből hetet tudtunk megrendezni. 

 

Az eredetileg tervezettből 2021. évben az alábbiak valósultak meg:          

Budapest Utánpótlás korosztályú egyéni bajnokság 

Budapesti Veterán Bajnokság /Földy László Emlékverseny/ 

Budapesti Felnőtt Csapatbajnokság  

Budapesti Iskolai Csapatbajnokság 2021/2022 Ősz 

Budapest Felnőtt III.o. Egyéni Bajnokság (Puskás Kupa) 

Budapest III. osztályú (őszi évadnyitó) verseny  

Budapest I/A-B TOP-12 verseny 

 

Az eredetileg tervezettből - az országos versenynaptárból való törlésük miatt - elmaradt a 

Budapest Felnőtt Egyéni Bajnokság és az 

Országos Újonc TOP 24 Bajnokság. 

Utóbbi helyett viszont megrendeztük az Országos Újonc fiú csapatbajnokságot és ennek 

társversenyét, a MOATSZ Kupát (egyéni verseny). 

   

A pályázat benyújtásakor még reménykedtünk, hogy a 2020/2021. évi Budapesti Felnőtt 

Csapatbajnokság küzdelmeit áprilisban lehetőségünk lesz folytatni. Erre, az adott 

járványhelyzet miatt nem kerülhetett sor, s emiatt ezt a bajnokságot – a mindössze kilenc 

lejátszott forduló miatt – érvénytelennek kellett nyilvánítanunk. Megkönnyebbülésünkre, a 

2021/2022. évi bajnokságot a megszokott időben (szeptember) sikerült beindítanunk, melynek 

küzdelmei kisebb fennakadásokkal folyamatosan zajlanak. 

 

Külön örömünkre szolgál, hogy a pandémia miatt kényszerűen elmaradt előző tanévi „Iskolai 

Csapatbajnokság” döntői után sikerült lebonyolítanunk a mostani tanév „Őszi”, selejtező 

fordulóját. E verseny döntőjét idén március hónapban tervezzük megrendezni.  

 

Bár nem saját rendezésű volt, Szövetségünk is képviselte Budapest asztalitenisz sportját a 

Fővárosi Önkormányzat által július 23-24-ére a Városház Parkba meghirdetett „Fővárosi 

Ötkarikás Napok” és a szeptember 25-én a Margitszigeti Atlétikai Centrum területén 

megtartott #Beactive Budapest programon, melynek célja a különböző sportágak 

népszerűsítése volt. Annak ellenére, hogy az asztalitenisz kifejezetten nem szabadtéri sportág 

– úgy gondoljuk, és mások visszajelzései is ezt erősítették meg – sikeres napot tudhattunk 

magunk mögött. Az eseményekre biztosított asztalokon bárki szabadon játszhatott. A második 

eseményt színesítette Faházi János bemutatója is. 

 



A Budapesti Asztalitenisz Szövetség egyik alapvető funkciója a Budapest felnőtt 

csapatbajnokság műkötetése. A Szövetség égisze alatt - teljes létszám esetén - 

 3 osztályban 

 6 csoportban 

 96 csapat szerepel. (2021-ben az új bajnokságban csak 90 csapat szerepelt. A 

2021/2022. évi bajnokságra ugyanis csak azok nevezhettek, akik az előző – 

félbeszakadt – bajnokságra szereztek indulási jogot.) 

A 2020/2021. évre meghirdetett bajnokságot – sajnos - már az őszi sorozat 9 fordulóját 

követően le kellett állítanunk, s annak tavaszi folytatására sem került sor. A 2021/2022. évi 

csb. időben elindult ugyan, de ez összességében azt jelentette, hogy a 2021 év során a 

megszokott 30 forduló helyett csak 15 lejátszására került sor. 

Bár bajnokságunk férfi csapatbajnokságként van meghirdetve, versenykiírásunk lehetőséget 

biztosít női játékosok szerepeltetésére is. Ezzel nemcsak felnőtt – többnyire korábban az első 

osztályban szerepelt hölgyek -, hanem utánpótlást nevelő egyesületek is élnek. Utóbbiak 

szakmai szempontból kifejezetten hasznosnak tartják ezt a lehetőséget. 

A bajnokság keretei között 2021-ben 

o 488 fő felnőtt férfi 

o   37 fő felnőtt nő 

o   18 fő utánpótlás korú fiú 

o     3 fő utánpótlás korú leány szerepelt. 

Megjegyzés: Az, hogy a szokásos 30 forduló helyett csak 15 került lejátszásra, és kiesések 

feljutások elmaradása miatt nem volt a létszámban fluktuáció - érdemben jelentősen 

befolyásolja a bajnokságban szereplő egyének számát. 

 

Szövetségünk pénzügyi gazdálkodása kiegyensúlyozott volt. A pénz felvétele önállóan két 

(bejelentett) személy által jóváhagyott csekk füzetlapon történik. Felvételt csak a legrövidebb 

idővel a verseny-, illetve a szükséges kifizetés előtt alkalmazunk. A pénzforgalomban 

törekszünk a készpénzfizetést alacsony szinten tartani. Az előírt pénzforgalmi rendet és a házi 

pénztárra vonatkozó szabályokat betartjuk. Pénzkezelési szabályzattal, aktualizált melléklettel 

rendelkezünk. 

 

        

Budapest, 2022-02-20.  

 

   Szabó László 

alelnök, gazd. vez.  

 

Jóváhagyom!          

                                    

Kékedi Tibor 

elnök                                               
 


